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ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ:………..…………………………………………… 
  

ΓΡΑΠΣΗ ΔΟΚΙΜΑ΢ΙΑ ΢ΣΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΗ΢ ΗΜΕΡΑ΢  
 

ΘΕΜΑ 1ο (ΔΡΩΣΖ΢ΔΗ΢ ΘΔΩΡΗΑ΢) (15 μον) 
 

Ποιες από τις ακόλοσθες προτάσεις είναι σωστές;  
 

(1) Αν δύο οπθογώνια ηπίγυνα έσοςν δύο ομώνςμα ζηοισεία ηοςρ ίζα, από ηα οποία ηο ένα 
            ηοςλάσιζηον είναι πλεςπά, ηόηε είναι ίζα.  

      (2) Αν δύο οπθογώνια ηπίγυνα έσοςν ηιρ οξείερ γυνίερ ηοςρ μια ππορ μία ίζερ, ηόηε είναι ίζα.  

      (3) Όλα ηα οπθογώνια ηπίγυνα πος έσοςν δύο οποιεζδήποηε πλεςπέρ ηοςρ μια ππορ μία  

             ίζερ, είναι πάνηοηε ίζα. 
 

ΑΠΑΝΣΖ΢Ζ :  
 
 

 
 

 

ΒΑΘΜΟΗ ΘΕΜΑ 2ο (ΘΔΩΡΗΑ)  

(25 μον) 

 

Να αποδείξεηε ηο ακόλοςθο θεώπημα:   
 

Αν δύο οπθογώνια ηπίγυνα έσοςν ηην ςποηείνοςζα και μία κάθεηη πλεςπά 
ανηίζηοισα ίζερ μία ππορ μία, ηόηε είναι ίζα. 
 

 

ΑΠΟΓΔΗΞΖ:  
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ΒΑΘΜΟΗ ΘΕΜΑ 3Ο (Άζκηζη) 

(30 μον) 

Γίνεηαι ηπίγυνο ΑΒΓ. Πποεκηείνοςμε ηο ύτορ ΑΟ καηά ημήμα ΟΓ=ΑΟ.  

α)  Να αποδείξεηε όηι ηα ηπίγυνα ΑΒΟ και ΒΟΓ είναι ίζα. (15 μον) 
β)  Να αποδείξεηε όηι ηα ηπίγυνα ΑΒΓ και ΒΓΓ είναι ίζα.  (15 μον) 
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ΛΤ΢Ζ:  
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ΒΑΘΜΟΗ ΘΕΜΑ 4Ο (Άζκηζη) 

(20+10= 

30 μον) 

Γίνεηαι ηεηπάγυνο ΔΕΖΘ και Κ, Λ, Μ είναι ζημεία ηυν πλεςπών ΔΕ, ΕΖ και ΔΘ 
έηζι ώζηε ΚΕ=ΛΖ=ΔΜ.  

   α) Να αποδείξεηε όηι ΚΜ=ΚΛ.                                (20 μον.) 

   β) Να αποδείξεηε όηι ˆ 0MKΛ = 90 .                              (10 μον.) 
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ΛΤ΢Ζ:  
  

 
 


